



辦藝展盼公眾看到未被發掘的光芒

劉德華以畫傳遞祝福

落筆作畫念佛經

新的短片中可見華仔親手畫畫、摺紙以及跟不同的藝術家溝通交流，一直出名善待朋友的華仔更講到：「如果我畫出來的畫想送給朋友，畫的時候我就會念一次佛經，希望可以祝福所有接收到我畫的人。」

而在準備整個藝術展的過程中，華仔需要不停跟多位風格迥異的藝術家溝通，他更指出看字、看畫就會看到那個人的本身，當中就有不少他很欣賞的藝術家。提及今次《1/X 劉德華的藝術空間》時，華仔直言：「這一個活動是我從來沒有試過的，我需要跟很多不同的人進行溝通，以取得這種感覺。」主要在於華仔覺得一些仍未被發掘、暴露在大眾眼前的好東西應該要被發現，拿出來公諸同好，與大家一同欣賞，保留好每個達到巔峰的光芒，將那一種巔峰傳承下來。



◆ 劉德華畫作。



◆ 華仔同藝術家溝通。



◆ 劉德華在研究藝術創作。



◆ 基仔同時發掘了細貓的演戲天分。

香港文匯報訊 (實習記者
茉莉) 古巨基(基仔) 主理的
《I Really Love To Sing》音樂企
劃接近最終章，第九首跟應智越(細
貓) 合唱的《心跳回憶》昨日(25日) 上
架。

基仔透露企劃中每次選歌時，都會先徵詢合作
歌手的意見，之後再與舒文想像歌曲重新編曲後的
可能性與產生的火花，這次亦不例外。「細貓話佢好中
意呢隻歌，我同舒老闆商量男女對唱，咩歌會有化學作用
呢？最後的確覺得《心跳回憶》係可以有一個特別男女和音
合唱版本。」

提到錄音趣事，基仔指可以用三個字形容：「好疲勞。」他說：
「因為好多晚都錄到好夜，所以我要向細貓講嘢，辛苦晒。因為細貓好
努力，我同舒老闆又好襟『磨』，真係唔好意思，哈哈。」細貓隨即多謝
基仔及舒文，表示因為大家對歌曲有要求，所以自己亦很開心，「因為我啲聲
線同唱腔都幾獨特，未必個個觀眾都喜歡，所以古Sir同舒老闆都希望再發掘到我
另一聲線，令觀眾容易接受。」基仔表示：「細貓唱得好，音準又係唔使擔心。不過
我和舒老闆花時間去發掘另一種唱腔的可能性。」

問到錄音錄了多少個晚上，細貓憶述雖然每一晚都錄到很晚，但十分開心，「一個禮拜平
均都兩三日。」細貓謂經過基仔跟舒文的調教，真的可以發掘出自己的另一面，「之後我再去
錄自己歌的時候，其他監製都講我有進步，在應用聲音方面、演繹方面都唔同。都係經過舒老闆同
古Sir的教導，同古Sir的合作真係好開心。」

除了發掘了細貓另一面的歌唱技巧，基仔同時亦發掘了細貓的演戲天分。基仔謂拍MV時，他特意
坐在monitor前看細貓演內心戲，「你真係要拍多些戲，不要浪費你的天賦和精湛的演技，我在這
裏呼籲各位導演們，如果你們有戲，真的要留意細貓。佢係好投入，大家搵細貓拍戲呀。」

與應智越合唱好疲勞 古巨基費心發掘其新唱腔

眼見鄭秀文容祖兒個個病倒 陳慧琳9月澳門開騷倍加小心



◆ 基仔指自從上次車禍意外後，即注意到買保險的重要性。



◆ 劉德華在開會探討創作。



◆ Kelly拿着咪時即小心翼翼，要先消毒才去做訪問。

王力宏9月台北開騷

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 《ONE Leehom Wang 一個王力宏》演唱會台北站於9月9日及10日在台北小巨蛋舉行，寬魚國際執行長「寬姐」邱瓈寬表示，公司年初主辦蔡依林《Ugly Beauty 世界巡迴演唱會台北最終站》與《ONE Leehom Wang 一個王力宏》演唱會美國拉斯維加斯都開紅盤，展望下半年，將投資校園電影以及經營廣告項目。電視劇方面，率先啟動的是與湖南衛視合作的電視大戲《另一種藍》，由「仔仔」周渝民出演男主角，以景德鎮為題材，有滿滿的文化底蘊以及年輕人的熱血奮鬥，題材新穎。而之前梁靜茹在瀋陽的《2023 當我們談論愛情》梁靜茹世界巡迴演唱會，加場也火速完售。下半年將會舉辦王心凌海外巡迴演唱會、羅志祥泰國與澳門的演唱會等，至於9月舉行的《ONE Leehom Wang 一個王力宏》台北站演唱會，台北正是王力宏音樂的起點，這次回到力宏音樂的本質，解盔卸甲，直指本心。邱瓈寬表示：「畢竟榮耀只有一個王力宏」。她說：「回到台北，力宏有一種鬥士的精神，就像《ONE一個》歌詞說的：『哪怕一生是無盡的戰役，哪怕一雙手空空只抓住自己』。他不是那個所向無敵的超級英雄，他不過就是血肉之軀，像競技場中的鬥士，赤手空拳，隨時一無所有，他以音樂證明他自己。」



◆ 王力宏以音樂證明自己。

何佩瑜飛北京特訓素顏上陣認真投入

香港文匯報訊 (實習記者 茉莉) 何佩瑜(Jeana) 最近秘密進修增值，繼早前學習古典舞、書法及古琴，早前她趁不用開工的日子便飛到北京，參加由成龍創立的「成家班」所舉辦的武術訓練班。

Jeana 在社交媒体發佈訓練的花絮，在訓練中，疑似素顏上陣，雖然未施脂粉，但 Jeana 亦顯得相當精神與投入，Jeana 接受訓練非常認真，動作難度亦相當高。除了身形一貫窈窕，更多了一分「打女」的氣息。問到是否轉型「打女」路線？Jeana 表示現在很喜歡不停學習新事物，這類型的訓練班



◆ 何佩瑜擅長訓練時有帥氣打女的風範。

對於肢體動作、四肢協調及集中力都很有幫助，「我覺得喺呢方面不停鍛煉，對做任何戲都有幫助，有話特別要向『打女』方向發展。」Jeana 在訓練期間發生不少趣事，她笑說：「教官教我哋，如果突然間俾人撻手榴彈，第一時間頭要向外、向出面方向爬喺度，同埋點樣爬。之後訓練緊第二個項目嘅時候，佢突然間撻個手榴彈出嚟，哈哈，我哋全部啞晒，然後就做佢教我哋噏個動作，大家都有睇頭尾就咁爬喺度，噏一吓全部人膝頭瘀晒。之後大家就喺個 group 度 share 嘴相，好搞笑。」

為了全程投入訓練及爭取更多的休息時間，Jeana 搬到訓練營旁邊的酒店，「好多同學係外國人，佢哋專程喺唔同地方飛過嚟上堂，都係住喺附近酒店，我覺佢哋好有 hear。」經過今次訓練，Jeana 深切體會到「動作指導」的艱辛，『《武藝》付出嘅汗水真係不能想像，我哋只係速成班，但都經常扭傷、撞瘀，佢哋係練咗幾十年，所以係好犀利。」

阮經天禿頭蓄鬍再演黑幫電影

中央社電 阮經天憑電影《艋舺》獲頒金馬影帝，他為新片《周處除三害》改造成蓄鬍、禿頭造型。昨天釋出預告，卡司陣容華麗，還有影帝陳以文、

金馬配角袁富華、金鐘影帝游安順等。

《周處除三害》是經典故事，電影《周處除三害》則描述通緝犯陳桂林(阮經天飾)在角頭大哥告別儀式上尋仇，卻發現自己只是排名第3的通緝犯，他決定將前2名通緝犯除掉，自認是當代周處，卻沒想

過永遠參不透的貪嗔癡，才是人生終要面對的罪與罰。

昨日公布的預告中，阮經天改變過去小生造型，將髮型改造成狗頭髮，甚至被剃成禿頭髮型，滿臉鬍渣、蓬頭垢面，被喻指着頭卻瘋狂大笑。預告中阮經天多

次瘋狂大笑，引來不少網友留言表示期待入場觀看。

預告也首度公開演出陣容，電影由李烈監製、黃精甫執導，雙影帝阮經天及陳以文、金馬獎最佳男配角袁富華、金鐘獎男配角李仁、金鐘視帝游安順及謝瓊煖、王淨、曾珮瑜等人演出。

電影將於10月6日上映。



◆ 阮經天新片變狗頭，滿臉鬍渣蓬頭垢面。